CROCE VERDE BASSO FRIULI - ONLUS



CERVIGNANO

Sede: Via Aquileia, 33 – 33052 Cervignano del Friuli (UD)
Codice Fiscale e Partita I.V.A. 01677340307
E-mail: croceverde2003@libero.it
P.E.C. info@pec.croceverdebassofriuli.it

SOMME EROGATE DALLE P.A. A TITOLO DI COMPENSO PER SERVIZI EFFETTUATI O CONTRIBUTI

ANNO 2018

TRASPORTI SECONDARI ASS. N. 2	64.357,25€	ANNO 2018
TRASPORTI NEFROPATICI ASS. N. 2	61.190,10€	ANNO 2018
SOCCORSO SANITARIO AZIENDA SANITARIA N. 2	481.800,00€	ANNO 2018
QUOTA 5/1000	9.589,83 €	ANNO 2018
CONVENZIONE COMUNE DI AQUILEIA	6.000,00€	29/01/2018
CONVENZIONE COMUNE DI CERVIGNANO DEL FRIULI	9.999,00 € 7.500,00 €	05/03/2018 13/08/2018
CONVENZIONE COMUNE DI FIUMICELLO	4.000,00 € 4.000,00 €	25/01/2018 04/06/2018
CONVENZIONE COMUNE DI TERZO DI AQUILEIA	2.000,00€	12/02/2018
CONTRIBUTO COMUNE DI RUDA	250,00 €	08/03/2018
CONTR. GOV. ART. 20 L 30/09/2003 N. 269	14.322,55€	21/02/2018
PROTEZIONE CIVILE	200,00€	01/10/2018

Cervignano del Friuli addì 28/02/2019

Il Presidente

avv. Diego Modesti

Firmato